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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná diplomová práce se zabývá tématem reorganizace managementu malého podniku na 

agilní řízení. Autor si vytyčuje jako jeden z cílů této práce poskytnout komplexní přehled o tradičních 

a o agilních přístupech k projektovému řízení, o jejich rozdílech, výhodách i nevýhodách. Dále v práci 

představuje vybraný podnik. popisuje jeho stávající organizační strukturu a styl projektového řízení. 

Hlavním cílem této práce je navržení nové organizační struktury vybraného podniku tak, aby 

odpovídala všem náležitostem vybrané metodiky agilního přístupu. 

Teoretická část práce je velmi hezká a hodnotím jí kladně. CO se týče praktické části práce, zde se 

autor zaměřuje hlavně na vznik dvou nových pozic odpovídajících metodice Scrum. Snaží se vyčíslit 



  

FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KPM                                

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

náklady na transformaci organizační struktury. Celkově se dle mého názoru jedná o lehce 

podprůměrnou práci na dané téma, kterou ovšem hodnotím velmi dobře a doporučuji k obhajobě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jakým způsobem se buduje důvěra se zákazníkem v projektech agilního řízení? 

Co všechno je odpovědností Product Ownera?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 7.5.2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


